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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

สมัยสามัญ สมัยที่  1/2566  ครั้งที่ 3 
วันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2566  เวลา 09.30 น.  

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง   
   

ผู้มาประชุม จ านวน  9  คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมพงษ์  ทองมี ประธานสภา ฯ สมพงษ์  ทองมี  
2 นายวรพล สกุลชัยอารักษ์ รองประธานสภา ฯ วรพล สกุลชัยอารักษ์  
3 นายทองใบ  บุพศิริ เลขานุการสภาฯ ทองใบ  บุพศิริ  
4 นางพิมใจ  สมวงษา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2 พิมใจ  สมวงษา  
5 นายสิทธิ์ ขันคุ้ม สมาชิก อบต.หมู่ที่3 สิทธิ์ ขันคุ้ม  
6 นายค าคูณ  แก้วมุงคุณ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ค าคูณ  แก้วมุงคุณ  
7 นางสาวสวรรค์  พุทธจักร สมาชิก อบต.หมู่ที่ 6          สวรรค์  พุทธจักร  
8 นางปภาวดี  พันป้องซอด สมาชิก อบต.หมู่ที่ 8 ปภาวดี  พันป้องซอด  

 

ไม่มาประชุม จ านวน 1  คน 
 1.นายมโชค ทานุมา   สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 

ผู้เข้าร่วมประชุม     จ านวน  6 คน 
 1.นายนิรันดร์  เนาวนิต  นายก อบต.นาแสง 
 2.นายไพสาน  พรมกสิกร  รองนายก อบต.นาแสง 
 3.นางแก้ว      หอมหวล  รองนายก อบต.นาแสง 
 4.นายสุทัศน์   ชนะมัจฉา      เลขานุการนายก อบต.นาแสง 
 5.นางสาวบัวเรียง ไพศาล  รองปลัด อบต.นาแสง รักษาราชการแทน 
     ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
 6.จ่าเอกวัชระพงษ์  สุวรรณเขต   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
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เริ่มประชุมเวลา   09.๓๐ น. 
ประธานสภาฯ  - เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1/2566 ครั้งที่  3 

ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ 1.แจ้งสมาชิกลา จ านวน 1 ท่าน 
 นายมโชค ทานุมา   สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 

2.เรื่องโครงการพัฒนาศักยภาพผู้บริหารสมาชิกสภาและพนักงานส่วนท้องถิ่นตามหลัก 
ธรรมาภิบาล ระหว่างวันที่ 24-26 กุมภาพันธ์ 2566 ณ วัดป่าวิภาวัน บ้านค าไชยวาล 
ต าบลนาแสง อ าเภอศรีวิไล จังหวัดบึงกาฬ  

ที่ประชุม - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
 - รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 13 
กุมภาพันธ์ 2566  

ประธานสภาฯ - การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 
13 กุมภาพันธ์ 2566  ผมขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ  ได้อ่านรายงานการประชุม
เพ่ือให้ทุกคนได้ตรวจรายงานการประชุมพร้อมกัน  ซึ่งรายงานการประชุมดังกล่าวได้ให้
คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว 

เลขานุการสภาฯ - อ่านรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ครั้งแรก  ครั้งที่ 2 เมื่อ
วันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2566  ให้ที่ประชุมรับทราบและรับรองรายงานการประชุมอีก
ครั้งหนึ่ง ตามเอกสารที่แจกในที่ประชุมที่ได้ส าเนาให้สมาชิกสภาไปแล้ว มีท่านใดจะ
แก้ไขเพ่ิมเติม รายงานการประชุมหรือไม่ 

มติที่ประชุม  - ที่ประชุมไม่มีการแก้ไข และมีมติรับรองรายงานการประชุม เอกฉันท์  
    จ านวน 8 : 0 เสียง (ประธานฯงดออกเสียง) 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ   - มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ 

นายวรพล  สกุลชัยอารักษ์ -เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 7  กระผมวรพล สกุลชัยอารักษ์ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 7 ผมได้รับการร้องเรียนจากชาว 

บ้านนาแสงสาคร หมู่ที่ 7 เนื่องจากหมดช่วงฤดูฝนชาวบ้านในพ้ืนที่ไม่มีน้ าไว้ใช้ใน          
การเกษตรเพราะฝายไม่กักเก็บผมจึงอยากที่จะขอโอนงบประมาณไปซ่อมแซม                     
ฝายน้ าล้นห้วยทรายน้อยครับ 

นางปภาวดี พันป้องซอด   - เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 8       ดิฉันปภาวดี พันป้องซอด สมาชิก อบต.หมู่ที่ 8 อยากให้นายกเร่งรัดด าเนินการ

โครงการเกรดเตอร์ทั้ง 9 หมู่บ้านให้เรียบร้อยก่อนถึงหน้าฝน 

ประธานสภาฯ   - เชิญท่านนายกชี้แจงครับ 
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นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์  เนาวนิต              
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ผมมีเรื่องน าเรียนสภา ดังนี้ครับเรื่องที่
สมาชิกสภาหมู่ที่ 7 อยากที่จะขอโอนงบประมาณในการซ่อมแซมฝายน้ าล้น 
ผมก็เห็นความส าคัญของชาวบ้านที่ได้รับความเดือดร้อน แต่เนื่องจากสมาชิก
หมู่ที่ 7 น าเข้าสภาในการประชุมวันสุดท้ายซึ่งยังไม่มีแบบ ปร4 ปร5 ของกอง
ช่างผมจึงอยากที่จะเลื่อนการพิจารณาออกไปก่อน 

 
ส าหรับสมาชิกหมู่ที่ 8 ในเรื่องการด าเนินการเกรดเตอร์ทั้ง 9 หมู่บ้านนั้นจะเร่ง     
ด าเนินการก่อหน้าฝนครับ 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
 

 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องทีเ่สนอให้ที่ประชุมพิจารณา 

 ไม่มี 
      

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องอ่ืน ๆ 
 

ประธานสภาฯ     -มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามไหมครับ 
นายสิทธิ์ ขันคุ้ม    - เรียนท่านประธานสภาฯสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3       กระผมสิทธิ์ ขันคุ้ม สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3 อยากจะสอบถามเกี่ยวกับหลังคา           

รถกู้ชีพไม่ทราบว่าด าเนินการถึงข้ันไหนแล้วครับ 
นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต              
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง หลังคารถกู้ชีพเจ้าหน้าที่ได้ท าบันทึก
ข้อความมายังนายกเรียบร้อยแล้ว 

นายค าคูณ แก้วมุงคุณ 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5  เสนอขอปิดการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่  1/2566  ครั้งที่ 3 ครับ 
ประธานสภา ฯ  ขอสมาชิกสภารับรอง 2 คนครับ 

ผู้รับรอง 1.นางพิมใจ สมวงษา         สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 
            2.นางสาวสวรรค์ พุทธจักร สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 6 
ประธานสภา ฯ    ผมขอปิดประชุมครับ 
            
เลิกประชุมเวลา ๑2.3๐ น. 
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